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KOVAČIČ Katja 

Priznanje za posebno uspešno delo z otroki in mladino prejme KATJA KOVAČIČ iz ŠKD POM-PON 2000. Že več kot deset let z izjemno 

predanostjo in energijo dela z otroki ter pomembno prispeva k razvoju performance cheera. Mlade ne uči le športnih veščin, temveč jim predaja 

tudi vrednote vztrajnosti, odgovornosti in zaupanja vase. Za svoje varovance je več kot trenerka – je mentorica in vzornica. 

LAMPE CAKIĆI Špela 

Priznanje za neprekinjeno delo v društvu oziroma v organih društva prejme LAMPE CAKIĆI Špela iz Judo kluba Golovec. V zadnjem desetletju 

je kot predsednica in vodja komuniciranja pomembno prispevala k razvoju kluba ter krepitvi vloge juda v Ljubljani. S svojo vizijo in predanostjo 

je soustvarila sodoben, družbeno odgovoren in mednarodno prepoznaven športni kolektiv. 

CILENŠEK Damjan 

Priznanje za neprekinjeno delo v društvu oziroma v organih društva prejme CILENŠEK Damjan iz Športnega softball društva Mesarji. Kot 

ustanovitelj in dolgoletni predsednik že več kot desetletje prostovoljno gradi skupnost, ki povezuje ljudi različnih generacij ter krepi rekreativni 

duh Ljubljane. S svojo predanostjo pomembno prispeva tudi k ohranjanju dostopne športne infrastrukture in klubskih vrednot solidarnosti ter 

sodelovanja. 

CIUHA Andraž 

Priznanje za neprekinjeno delo v društvu oziroma v organih društva prejme CIUHA Andraž iz Športnega društva Golden Gloves. Kot 

ustanovitelj, trener in vodja društva že od leta 2009 pomembno prispeva k razvoju boksa v Ljubljani in Sloveniji. Pod njegovim strokovnim 

vodstvom sta bila dosežena tudi dva zgodovinska uspeha – naslov evropskega podprvaka do 22 let v olimpijskem boksu ter naslov svetovnega 

prvaka WBC Youth v profesionalnem boksu.  



KUKIĆ Slobodan 

Priznanje za neprekinjeno delo v društvu oziroma v organih društva prejme KUKIĆ Slobodan iz Mestne zveze upokojencev Ljubljana. Od leta 

2015 kot član komisije za šport, rekreacijo in gibalno kulturo koordinira vadbo namiznega tenisa za upokojence, ki redno poteka v Športni dvorani 

Krim. S svojim predanim delom pomembno prispeva k aktivnemu in zdravemu življenju starejših v Ljubljani. 

LJUTIĆ Sanel 

Priznanje za posebno uspešno delo z otroki in mladino prejme LJUTIĆ Sanel iz Športnega društva Seventeen. S svojim strokovnim in predanim 

delom že vrsto let vzgaja mlade v borilnih športih ter pomembno prispeva k razvoju zdravih vrednot in športnih uspehov. Kot ustanovitelj 

društva in trener slovenske kickboks reprezentance soustvarja okolje, v katerem mladi dosegajo vrhunske rezultate doma in v mednarodnem 

prostoru. 

20 let dela 

BRZIN Urška 

Priznanje za neprekinjeno delo v društvu oziroma v organih društva prejme BRZIN Urška iz ŠKD POM-PON 2000. Z društvom je povezana že 

več kot dvajset let – najprej kot tekmovalka, nato pa v številnih odgovornih vlogah, skozi katere je pomembno sooblikovala njegov razvoj. Svoje 

delo opravlja strokovno, zanesljivo in pogosto v ozadju, a z izjemnim vplivom na delovanje in rast društva. Kot dolgoletna vodja projekta Ljubljana 

Open ter programa počitniškega varstva ter skrbnica promocije in komercialnega razvoja pomembno prispeva k stabilnosti in prepoznavnosti 

društva. Njena predanost, srčnost in vztrajnost so trden temelj skupnosti, ki jo soustvarja že dve desetletji. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Življenjsko delo  

MAVRIČ Bernarda 

Priznanje za neprekinjeno delo v društvu oziroma v organih društva prejme MAVRIČ Bernarda iz Gimnastičnega društva Zelena jama. 

Več kot štiri desetletja je kot trenerka otrok in mladine soustvarjala generacije uspešnih telovadk, med njimi številne državne prvakinje in 

mednarodno priznane športnice. Kot vodja strokovnega kadra je skrbela za razvoj trenerjev in strokovni napredek društva, hkrati pa vrsto let aktivno 

sodelovala tudi v njegovem upravnem odboru. 

Izjemen pečat je pustila tudi kot mednarodna sodnica, saj je štirideset let sodila na evropskih in svetovnih prvenstvih, sredozemskih igrah in 

univerzijadah ter prejela najvišji sodniški naziv »breve 1«. S svojim znanjem, avtoriteto in predanostjo je pomembno zaznamovala slovensko in 

mednarodno gimnastiko. 

 

TOMŠIČ Stanislav 

Priznanje za neprekinjeno delo v društvu oziroma v organih društva prejme TOMŠIČ Stanislav iz Mestne zveze upokojencev Ljubljana. 

Od leta 2008 kot podpredsednik in vodja komisije za šport, rekreacijo in gibalno kulturo skrbi za bogato in organizirano športno dejavnost 

upokojencev. Pod njegovim vodstvom vsako leto potekajo osrednjeslovenske športne igre z več kot 300 udeleženci, dolga leta pa je soustvarjal 

tudi programe brezplačne vadbe ter festivale športa in rekreacije starejših v Ljubljani. 

Kot planinski vodnik je številnim prebivalcem približal tudi planinstvo in aktiven življenjski slog. Njegovo dolgoletno delo pomembno prispeva k 

kakovostnemu in dejavnemu življenju starejših v našem mestu. 

 


